

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pest Megye Önkormányzata Közgyűlésének 2019. október 28-i üléséről.

Az ülés helye: Pest Megye Önkormányzata  
Budapest V., Városház u. 7. I. emelet Kossuth Lajos terem (Díszterem)

Az ülés időpontja: 2019. október 28., 10.00 óra

Jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint (az ülés megkezdésekor 43 fő)



Az ünnepi közgyűlés megnyitásaként a jelenlévők elénekelték a Himnuszt.

Tóth János korelnök köszöntötte a megjelenteket. A határozatképeség megállapítása érdekében kérte, hogy a képviselők a jelenlét gomb megnyomásával regisztrálják jelenlétüket. Megállapította, hogy a közgyűlés határozatképes. Bejelentette, hogy a képviselő csoportok megalakultak. Ezek szerint a Fidesz-KDNP-nek, Momentumnak, a Demokratikus Koalíciónak és a Jobbik Magyarországért Mozgalomnak van frakciója a közgyűlésben. Javaslatot tett a napirendre. Az előzetesen kiküldött meghívóban szereplő napirendek közül a 7. napirend címe megváltozott.



## NAPIREND ELFOGADÁSA

1. A Területi Választási Bizottság elnökének beszámolója a választás eredményéről
2. Megbízólevelek átadása, képviselők eskütétele
3. A Közgyűlés Elnökének megválasztása
4. Elnöki illetmény megállapítása
5. A Közgyűlés Alelnökeinek megválasztása
6. Alelnöki illetmények megállapítása
7. Előterjesztés Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2014. (XII. 08.) önkormányzati rendelet módosításáról  
Előterjesztő: a közgyűlés elnöke
8. Egyebek

### A Közgyűlés

— 43 igen – egyhangú - szavazattal a napirendet elfogadta.



## **1. A Területi Választási Bizottság elnökének beszámolója a választás eredményéről**

*Ezen napirendi pont tárgyalásához meghívásra került dr. Kenéz Tibor, a Pest Megyei Területi Választási Bizottság elnöke.*

Tóth János korelnök: Felkérem dr. Kenéz Tibort, a Pest Megyei Területi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a választások végleges eredményét.

dr. Kenéz Tibor: Tisztelt Közgyűlés!

A Pest Megyei Területi Választási Bizottság a 196/2019 (X.14.) sz. határozatával megállapította a Pest megyei önkormányzati képviselők 2019. évi választásának eredményét. A határozat 2019. október 17. napján 16.00 órakor jogerőre emelkedett, tekintettel arra, hogy nem nyújtottak be ellene fellebbezést.

Egy változás volt:

A Demokratikus Koalíció megyei listájáról mandátumot szerzett Schwarcz András Józsefné 2019. október 20-án lemondott képviselői mandátumáról. A jelölő szervezet képviselője 2019. október 21-én bejelentette, hogy a megüresedett helyre a listán 12. helyen szereplő dr. Tóth Ágnes jelöli. A TVB 245/2019. (X.24.) sz. – 2019. október 27-én jogerőre emelkedett - határozatával dr. Tóth Ágnes mandátumszerzését megállapította.

A választás eredménye a következőképpen alakult:

1038 db szavazóköri jegyzőkönyv került feldolgozásra, amelyekből megállapítható, hogy Pest megyében 980.496 választópolgár szerepelt a névjegyzékben, közülük 444.115 választópolgár jelent meg a szavazáson. Az urnákban összesen 443.607 db lebélyezett szavazólapot találtak a szavazatszámoló bizottságok, melyből 16.705 db érvénytelen volt. Az érvényes szavazólapok száma tehát 426.902 db volt.

Pest megyében öt jelölőszervezet állított megyei listát, melyekre a leadott érvényes szavazatok száma a következőképpen alakult:

Momentum Mozgalom 83.768 db

Fidesz – KDNP 220.292 db

MSZP 19.746 db

JOBBIK 39.478 db

DK 63.618 db

Az 5%-os mandátumszerzési határ 21.346 szavazat volt, ennek következtében az MSZP nem szerzett mandátumot a megyei közgyűlésben.

A kiosztott mandátumok száma 44, mely a következők szerint oszlik meg:

Momentum Mozgalom 9 mandátum

Fidesz – KDNP 24 mandátum

JOBBIK 4 mandátum

DK 7 mandátum

A megválasztott képviselőknek gratulálok és munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kívánok!



## **2. Megbízólevelek átadása, képviselők eskütétele**

Tóth János korelnök: Felkérem dr. Kenéz Tibort, a Pest Megyei Területi Választási Bizottság elnökét, hogy a megyei közgyűlés megválasztott képviselői részére adja át a megbízóleveleket.

*Dr. Kenéz Tibor a Pest Megyei Területi Választási Bizottság elnöke átadta a megbízóleveleket a megyei közgyűlés megválasztott képviselői részére.*

### ***Képviselők eskütétele***

Tóth János korelnök: Felkérem dr. Kenéz Tibort, a Pest Megyei Területi Választási Bizottság elnökét, hogy a törvény által előírt eskü szövegét olvassa elő.

*Dr. Kenéz Tibor a Pest Megyei Területi Választási Bizottság elnöke előolvasta az eskü szövegét. A képviselők letették a törvény által előírt esküt.*



### ***3. A Közgyűlés Elnökének megválasztása***

#### ***A Szavazatszámoló bizottság megválasztása a titkos szavazás lebonyolításához***

Tóth János korelnök kérte, hogy a Szavazatszámoló Bizottság egy-egy tagjára a képviselőcsoportok tegyenek indítványt.

FIDESZ-KDNP	Sosity Irén
JOBBIK Magyarországért Mozgalom	Döringer Károly
DK	dr. Tóth Ágnes
MOMENTUM	Varga Franciska Ildikó

A Szavazatszámoló Bizottság elnöke: Varga Franciska Ildikó

#### **A Közgyűlés:**

— 43 igen – egyhangú - szavazattal a Szavazatszámoló Bizottságot az alábbiak szerint határozta meg:

#### **41/2019. (10.28.) PMÖ határozat**

#### **Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése**

a tisztségviselők megválasztásához szükséges titkos szavazás lebonyolítására Szavazatszámoló Bizottságot hoz létre az alábbi tagokkal:

FIDESZ-KDNP	Sosity Irén
JOBBIK	Döringer Károly
DK	dr. Tóth Ágnes
MOMENTUM	Varga Franciska

## ***B. A közgyűlés elnökének megválasztása***

Tóth János korelnök: A közgyűlés elnökének megválasztásáról úgy rendelkezik a törvény, hogy a saját tagjai soraiból titkos szavazással, minősített többséggel megbízatásának időtartamára választja meg. Ezért a következő eljárást írja elő az SZMSZ-ünk: az elnök személyére a képviselők tehetnek javaslatot. Elnökjelölt az lehet, akit a jelenlévő képviselők legalább egynegyede jelöltnek ajánl.

Tóth János korelnök: Kérem képviselő társaimat, hogy tegyenek javaslatot az elnök személyére.

Wentzel Ferenc: Tisztelt Elnök úr, tisztelt közgyűlés! A FIDESZ-KDNP frakció Szabó István urat jelöli elnöknek.

Tóth János korelnök: Megkérdezem, hogy van-e más javaslat? Kérdezem Szabó Istvánt, hogy elfogadja-e a jelölést?

Szabó István a jelölést elfogadta.

### **A Közgyűlés:**

— 40 igen szavazattal és 1 tartózkodással Pest Megye Közgyűlése a jelölést elfogadta.

Tóth János korelnök felkérte a Hivatal munkatársait, hogy készítsék el a szavazólapokat. A szavazólapok elkészültéig szünetet rendelt el. Megkérte a képviselőket, hogy a szünetben írják alá az esküokmányokat.

### ***S z ü n e t – a titkos szavazás lebonyolítása***

Varga Franciska ismertette a szavazás végeredményét, mely szerint a leadott szavazatok száma 43, ebből érvényes 43 db, érvénytelen nem volt. Az érvényes szavazatok megoszlása: igen szavazat 42 db, nem szavazat 1 db.

### **42/2019. (10.28.) PMÖ határozat**

**Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése Szabó Istvánt elnökévé megválasztotta.**

*Szabó István elnök esküt tett.*



## ***4. Elnöki illetmény megállapítása***

Tóth János: A megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere részére meghatározott illetmény 90%-ának összegével (Mötv. 71. § (3) bek.).

997.200 Ft x 90%= **897.500 Ft**

A főpolgármester, főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta költségtérítésre jogosult, amely az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összeg (Mötv. 71. § (1), (6) bek.).

897.500 Ft x 15%= **134.600 Ft**

**A Közgyűlés:**

— 43 igen – egyhangú - szavazattal a javaslatot az alábbiak szerint elfogadta:

#### **43/2019. (10.28.) PMÖ határozat**

**Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése**

Szabó István elnök illetményét 897.500 Ft-ban, költségtérítését 134.600 Ft-ban állapítja meg.

**Ezt követően a megyei közgyűlés megalakultnak tekinthető, a közgyűlés elnöke átveszi az ülés vezetését a korelnöktől.**



#### **5. *A közgyűlés alelnökeinek megválasztása***

Szabó István: Tisztelt Közgyűlés! Először is köszönöm a bizalmat, igyekszem megszolgálni. Az alelnökök megválasztása tárgyában nekem van jogosultságom javaslatot tenni az alelnökök személyére. Én Wentzel Ferencet és Szerenka Tibort jelölöm alelnököknek. Kérdezem Képviselőtársaimat, hogy elfogadják-e a jelölést?

Wentzel Ferenc a jelölést vállalta.

Szerenka Tibor a jelölést vállalta.

Szabó István: Kérem a Hivatal munkatársait, hogy készítsék el a szavazólapokat. A közgyűlés az alelnökök megválasztásáról titkos szavazással dönt, ezért a szavazólapok elkészültéig szünetet rendelt el.

#### ***Sz ü n e t – a titkos szavazás lebonyolítása***

Varga Franciska ismertette a szavazás végeredményét, mely szerint Wentzel Ferenc: 43 érvényes szavazat, ebből 42 igen szavazat és 1 tartózkodás. Szerenka Tibor esetében 43 érvényes szavazat, amelyből 26 igen szavazat, 14 nem szavazat és 3 tartózkodás.

#### **44/2019. (10.28.) PMÖ határozat**

**Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése** Wentzel Ferencet főállású alelnökévé megválasztotta.

#### **45/2019. (10.28.) PMÖ határozat**

**Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése** Szerenka Tibort főállású alelnökévé megválasztotta.

Szabó István: Köszönöm szépen a tájékoztatást, gratulálok az Alelnök uraknak. Megkérem a két megválasztott Alelnök urat, hogy fáradjon pulpitushoz és mondják utánam az eskü szövegét.

*Szerenka Tibor és Wentzel Ferenc esküt tettek.*



## **6. Alelnöki illetmények megállapítása**

Szabó István: Az önkormányzati törvény rendelkezései alapján én teszek javaslatot az alelnök urak illetményére, amelyet az én illetményem 90%-ában javaslok, amelynek összege 807.800 Ft mind a két alelnök úr tekintetében. A költségtérítés pedig 121.200 Ft-ban javasolom elfogadni. Mind a két alelnök úr főállásban teljesíti a feladatait.

**A Közgyűlés:**

— 32 igen szavazattal és 11 tartózkodással a javaslatot az alábbiak szerint elfogadta:

### **46/2019. (10.28.) PMÖ határozat**

**Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése** Wentzel Ferenc és Szerenka Tibor alelnökök illetményét 807.800 Ft-ban, költségtérítését 121.200 Ft-ban állapítja meg.

Szabó István: Megkérem az alelnök urakat, hogy fáradjanak a helyükre.



## **7. Előterjesztés Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2014. (XII. 08.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*Az előterjesztés a helyszínen került kiosztásra a képviselők részére.*

Szabó István: A törvény úgy rendelkezik, hogy az alakuló ülésen vagy az azt követő első ülésen ezt a megválasztást meg kell tennünk. Mielőtt össze ült volna a közgyűlésünk, a frakciók vezetőivel ezt a kérdést megtárgyaltuk. 4 bizottságot javasolunk felállítani. Minden bizottságnak 10 tagja lesz. A frakciók jelöltek bizottsági tagokat is. Mindenki megkapta ezt az előterjesztést.

**A Közgyűlés:**

— 41 igen – egyhangú - szavazattal a rendelet tervezetét az alábbiak szerint elfogadta:

## **Pest Megye Közgyűlésének 6/2019. (XI.6.) önkormányzati rendelete**

### **Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2014. (XII. 08.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában foglalt feladatkörében az alábbi rendeletet alkotja.

- 1. §** (1) Hatályát veszti Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2014. (XII.08.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. sz. mellékletének 5. pontja.
- (2) A Rendelet 3. számú melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.
- 2. §** Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

**dr. Szép Tibor s.k.**  
Pest Megye Önkormányzatának  
jegyzője

**Szabó István s.k.**  
Pest Megye Önkormányzata  
Közgyűlésének elnöke

### **INDOKOLÁS**

#### **Pest Megye Közgyűlésének 6/2019. (XI.6.) önkormányzati rendeletéhez**

#### **ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése szerint „A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról.”

#### **RÉSZLETES INDOKOLÁS**

##### **1. §**

A Pest Megyei Döntés-előkészítő Bizottság feladatköre - a 2014–2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 57/A. § (4) alapján a Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program területi kiválasztási rendszert érintő támogatási felhívásaira (VEKOP-1.2.2, VEKOP-5.3.2, VEKOP-6.1.1-15, VEKOP-6.2.2) vonatkozó döntési javaslatok meghozatala - a 2020-as évben megszűnik, ezért nem tartjuk szükségesnek a továbbiakban ezen bizottság fenntartását.

A bizottsági struktúra egyebekben nem változik, csupán megválasztásra kerülnek az új bizottsági tagok.

##### **2. §**

Hatályba léptető rendelkezés

## ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

### Pest Megye Közgyűlésének 6/2019. (XI.6.) önkormányzati rendelete

- a) **A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai** - a rendeletnek a jelenlegi helyzethez viszonyítva nincsenek társadalmi, gazdasági, költségvetési következményei.
- b) **A rendelet környezeti és egészségi következményei** - a rendeletnek a jelenlegi helyzethez viszonyítva nincsenek környezeti, egészségügyi következményei.
- c) **A rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatásai** - a rendelet többlet adminisztratív terhet nem keletkeztet.
- d) **A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei** A rendelet megalkotása szükséges, elmaradása esetén feladat nélküli bizottság kerülne létrehozásra.
- e) **A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek** - a rendelet megalkotása esetén az alkalmazása többlet személyi feltételt nem igényel, továbbá a szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek adottak.

*A szavazásra feltett rendelet tervezet megegyezik eredeti előterjesztésben szereplő rendelet tervezettel.*

Szabó István: A bizottságok munkáját a továbbiakban a bizottsági elnök fogja Önökkel majd megfelelő időben közölni, hogy ki, mikor, hogyan jöjjön bizottsági ülésre. A belső levelezési rendszeren belül mindenki meg fogja kapni az előterjesztéseket.

Én jó munkát kívánok a bizottságoknak, hiszen én azt gondolom, hogy az igazán érdemi munka ott zajlik, ott kell, és ott lehet megvitatni a problémákat, hogy tisztázódjanak a frontvonalak.



## 8. Egyebek

Szabó István: Tisztelettel köszöntöm dr. Radich Orsolya Pest Megyei Kormányhivatal főigazgatóját, aki itt van közöttünk. Köszönjük, hogy megtisztelt bennünket. Itt volt dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő úr, aki 2 időszakon keresztül vezette a megyét, és azóta is segítségünkre van mind a parlamentben, mind pedig az itteni munkában.

Nagy tisztelettel köszöntöm, az először itt megjelent képviselőket, hiszen a 44 tagú Pest Megyei Önkormányzatban 20 új képviselő van, akik nyilván először jöve ide, egy egészen különleges helyre érkeznek. Ahol most vagyunk, ez a pesti Vármegyeháza. Ez a pesti közösség által megépített épület. Több, mint 300 éve ülésezik a Pest Megyei Közgyűlés ezen a helyen, hiszen 1697-től megszakítás nélkül itt működik. Ahol most vagyunk, egy történelmileg nagyon fontos hely. 1804-11 között épült fel ez a rész Hild János tervei alapján. Ahol most vagyunk, a Díszterem, 1811 óta szolgálja ezt a közösséget.

Amikor a közgyűlésnek vége lesz, akkor a Főjegyző úr szívesen megmutatja azon képviselőknek, akiket érdekel magát az épületet, minden rejtett zugával, különlegességével, a kápolnával, ami egy külön csoda, egy ékszer. Javaslom Önöknek, hogy nézzék meg, járják körbe az épületet.



Pest Megye Önkormányzatának és az önkormányzatok működésének 2011-ben volt egy paradigma-váltása, ahol megváltozott a feladatkörünk. Megszűntünk intézményfenntartó lenni, viszont nagyon komoly feladatot kaptunk a területfejlesztés- és rendezés területén. Ez külön történet a megye történelmében, hogy az elmúlt 5 esztendőben hazai forrásból sikerült 80 milliárd forintnyi fejlesztést végrehajtani a megyében, ami jó alapot teremt nekünk arra, hogy Pest megye továbbra is dinamikusan fejlődjön, hiszen a 2006-13-as ciklusban Pest megye nem közelített, nem konvergált Európához, hanem távolodott tőle. Ezt sikerült megállítanunk, megfordítani, és most már egy dinamikusan fejlődő megyét tudhatunk magunkénak. Egyébként is Pest megye dinamikusan fejlődő megye, hiszen az egyetlen megye, amelynek a lélekszáma emelkedik, most már 1 millió 300 ezren élünk itt, és alkotjuk ezt a közösséget. Ez a legfiatalabb megye, legtöbb gyermekkel, ami azt jelenti, hogy van egy jelentős perspektíva ebben a közösségben. Ráadásul ez egy nagyon színes közösség, hiszen a Magyarország 13 nemzetiségéből 11 jelen van Pest megyében, és megéli a maga nemzetiségét, a maga kultúráját, a maga közösségi értékeit. Ha már értékek, akkor: nagyon komoly munkán vagyunk túl, hogy megteremtettük a Megyei Értéktárat, aminek önálló bizottsága is van, és nagyon komoly munkát végez. Olyan értékeket sikerült megtalálnunk, előkerestetnünk a közösségekkel, amelyek valószínűleg elvesztek volna, ha ezt most nem tárjuk fel, nem dokumentáljuk, és nem tesszük elérhetővé a közösségek számára. Ez is nagyon fontos a következő időszakban, mindamelllett, hogy visszatérve a megye gazdasági fejlődéséhez, elértünk egy nagyon fontos célt. Azt, hogy Pest megye önálló régióvá vált. Sikerült különválnunk Budapesttől, ezáltal megteremtődik a lehetősége annak, hogy Pest megye hozzájusson azokhoz a forrásokhoz, amelyek a fejlettségi szintje alapján járnak neki az Európai Unióval. Az nagyságrenddel több forrást jelent, mint a jelenlegi időszakot érinti. Én azt gondolom, hogy ebben lesz egy nagyon fontos szerepünk, hogy megtaláljuk azokat a célokat, azokat a prioritásokat, amelyek mentén Pest megye jól felépíthető és egy dinamikus megyévé tehető. Ez jórészt rajtunk is fog múlni. Én azt gondolom, hogy ez a közgyűlés alkalmas arra, hogy megtalálja a jó megoldásokat, és azokat jól ki is vitelezze. Én ehhez kívánok Önöknek jó munkát, és köszönöm a bizalmat. Köszönöm, hogy meghallgattak. A közgyűlést bezárom.



A Közgyűlés Elnöke a közgyűlést bezárta.

Budapest, 2019. november 5.

